ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к постановлению администрации городского поселения «Город Балей» муниципального района «Балейский район» Забайкальского края «Об утверждении Порядка размещения информации о деятельности администрации городского поселения «Город Балей» муниципального района «Балейский район» Забайкальского края посредством сети «Интернет» 

В соответствии с частью 1 статьи 9 ФЗ от 09.02.2009 года № 8 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее – Закон № 8-ФЗ) доступ к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления обеспечивается в пределах своих полномочий государственными органами, органами местного самоуправления.
Статьей 9 Закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»  установлено, что органы местного самоуправления в целях организации доступа к информации о своей деятельности определяют соответствующие структурные подразделения или уполномоченных должностных лиц. 
В силу ст. 10 Закона № 8-ФЗ государственные органы, органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть "Интернет", в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым пользователем информацией может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация. В случае, если орган местного самоуправления не имеет возможности размещать информацию о своей деятельности в сети "Интернет", указанная информация может размещаться на официальном сайте субъекта Российской Федерации, в границах которого находится соответствующее муниципальное образование. Информация о деятельности органов местного самоуправления поселений, входящих в муниципальный район, может размещаться на официальном сайте этого муниципального района
Согласно ст. 14 Закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» перечни информации о деятельности органов местного самоуправления утверждаются в порядке, определяемом органами местного самоуправления.
При утверждении перечней информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, определяются периодичность размещения информации в сети "Интернет", за исключением информации, размещаемой в форме открытых данных, сроки ее обновления, обеспечивающие своевременность реализации и защиты пользователями информацией своих прав и законных интересов, а также иные требования к размещению указанной информации.
В ходе мониторинга нормативных правовых актов установлено, что нормативные правовые акты в данной сфере отсутствуют, что препятствует доступу граждан к информации о деятельности исполнительного органа муниципального образования. 
Предлагаемый проект решения принимается в целях упорядочения деятельности органов местного самоуправления в данной сфере.
Финансово-экономическое обоснование к проекту не требуется, поскольку его реализация не влечет материальных затрат.
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