АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«ГОРОД БАЛЕЙ» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Информация по обращениям граждан в 3 квартале 2018  года
   За  период с 02 июля 2018 года по 30 сентября  2018 года в администрацию городского  поселения «Город Балей» поступило 319   письменных заявлений от граждан.
 Устных обращений граждан – 13    (по выдаче справок о составе семьи, о совместном проживании, о северных надбавках, справок для предъявления нотариусу и др.)
По вопросам ЖКХ в 3  квартале 2018  года поступило заявлений –172.   Из них по вопросам архитектуры-30 заявлений.  
 В основном это заявления о заключении договоров соц.найма жилого помещения, приватизации, признания жилья аварийным, проведение капремонта, отказ от муниципального жилья, предоставлении жилья, выдачи разрешений на строительство. Заявления рассмотрены специалистами отдела, часть заявлений отрабатывались через выезды членов межведомственной комиссии.
    В отдел экономики, промышленности и управления имуществом поступило всего заявлений- 146, большее количество из них по земельным вопросам ( оформление аренды земельного участка, переоформление аренды, отказ от земельного участка, о предоставлении земельного участка, об утверждении схемы расположения земельного участка, об увеличении земельного участка). Заявления отработаны специалистами отдела в установленные Законом сроки.
  
Одно заявление поступило в бухгалтерию администрации.
На устные обращения граждан выданы запрашиваемые справки согласно установленного Регламента.
Начальник общего отдела  администрации                    Л.И.Домашонкина
ГП «Город Балей»

