Изменён приговор по уголовному делу об убийстве и незаконном хранении оружия с боеприпасами

Забайкальский краевой суд рассмотрел по апелляционному представлению прокурора уголовное дело об убийстве и незаконном хранении оружия с боеприпасами.
Ранее, Балейским городским судом осужден 33-летний житель районного центра за совершение преступлений, предусмотренных статьями 105 и 222 УК РФ и приговорён к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. За причинённые моральные страдания матери погибшего с осужденного взыскана сумма в размере 1 500 000 рублей. 
Суд установил, что 11 декабря 2021 года в результате неподобающего поведения потерпевшего в гостях у осужденного, высказанных потерпевшим грубых слов в адрес его супруги, у него в состоянии алкогольного опьянения возник умысел на убийство потерпевшего, так как он хотел его наказать и напугать. В связи с чем, они с другими гостями уехали в другое место, после чего злоумышленник взял ружьё и произвёл несколько выстрелов в потерпевшего. От полученных огнестрельных ранений потерпевший скончался на месте.
[bookmark: _GoBack]В судебных заседаниях подсудимый пытался избежать ответственности за убийство гостя, утверждая, что совершил его при превышении пределов необходимой обороны (ст. 108 УК РФ).
Прокуратура, не согласившись с решением суда в части назначенного наказания обжаловала его в апелляционном порядке. 
Забайкальский краевой суд удовлетворил апелляционное представление прокурора и увеличил мужчине наказание до 10 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
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