ИНФОРМАЦИЯ

[bookmark: _GoBack]12 мая 2021 года в 14-15 часов в актовом зале администрации городского поселения «Город Балей» состоялись публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на земельном участке, расположенному  по адресу:  
       -   Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Октябрьская, 113/4 земельный участок в кадастровом квартале 75:03:290154   в зоне среднеэтажной жилой застройки (Ж-2), в части уменьшения минимального размера земельного участка с 1000 кв.м. до 22 кв.м;
       - Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Ленина, 23в земельный участок в кадастровом квартале 75:03:290155 в зоне индивидуальной малоэтажной жилой застройки (Ж-4), в части уменьшения минимального размера земельного участка с 200 кв.м. до 27 кв.м.
На публичных слушаниях присутствовало 8 человек.
В рабочую группу по проекту решения заявлений и предложений не поступало.
Поступило предложение:
Рекомендовать предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Проголосовало «за» -8, «против» –нет, «воздержалось» -нет
