ИНФОРМАЦИЯ

[bookmark: _GoBack]21 ноября 2019 года в 14-30 часов в актовом зале администрациигородского поселения «Город Балей» состоялись публичные слушания повопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу:   - Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Кирова, д. 23, кв. 2  (зона среднеэтажной жилой застройки (Ж-2)), - «малоэтажная многоквартирная жилая застройка»;                  
- Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Гагарина, д. 1а (зона индивидуальной малоэтажной жилой застройки (Ж4)), - «личное подсобное хозяйство»;
- Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Мильчакова д. 84  (зона индивидуальной малоэтажной жилой застройки (Ж4)), - «личное подсобное хозяйство»;
- Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Мильчакова, 110 а (зона индивидуальной малоэтажной жилой застройки (Ж4)), - «личное подсобное хозяйство»;
- Забайкальский край, Балейский район, город Балей, ул. Терешковой, д. 10, кв. 2  (зона среднеэтажной жилой застройки (Ж-2)), - «малоэтажная многоквартирная жилая застройка».                
На публичных слушаниях присутствовало 17 человек.
В рабочую группу по проекту решения заявлений и предложений непоступало.
Поступило предложение:
Рекомендовать предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства.
Проголосовало«за» -17, «против» –нет, «воздержалось» -нет.
