ПРИЕМ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО МЕРОПРИЯТИЯМ, КОТОРЫЕ ЦЕЛЕСООБРАЗНО РЕАЛИЗОВАТЬ НА ВЫБРАННОЙ ТЕРРИТОРИИ – ЦЕНТРАЛЬНАЯ ЧАСТЬ ГОРОДА (ФРАГМЕНТ УЛИЦЫ ЛЕНИНА, УЛИЦЫ 8 МАРТА, ПАРК ПОБЕДЫ И ПРИЛЕГАЮЩАЯ К НЕМУ ЧАСТЬ УЛ. СОВЕТСКОЙ, ПЕШЕХОДНОЕ ПРОСТРАНСТВО ВДОЛЬ РУЧЬЯ СУХОГО).
Уважаемые жители города Балей!
Наш город будет участвовать во Всероссийском конкурсе создания комфортной городской среды для малых городов и исторических поселений. Совместно с Вами мы выбрали территорию для благоустройства – общественные пространства центральной части города. В рамках комплексного подхода мы будем рассматривать часть улицы Ленина, Парк Победы и прилегающие к ним общественные пространства (часть ул.8 Марта, часть ул. Советской, пешеходное пространство вдоль ручья Сухого, объединяющее ул. Ленина и ул. Советскую).
Прием предложений от жителей города по мероприятиям и функциям, которые целесообразно реализовать на выбранной территории, будет продолжаться с 13.12.2021 по 15.01.2022.
Пожалуйста, заполните эту анкету, чтобы помочь разработчикам проекта лучше понять, как используется выбранная территория сейчас, а также предложите свои идеи по её развитию:
https://docs.google.com/forms/d/1Ov79enYsC2_WusUY5YrJdVnSZs4lTcZ6J7hIE8DFxvA/edit?usp=sharing
Также свои предложения можно направлять:
- на номер телефона - +7 (30232) 51259; 
- на электронную почту - adm-gorod-baley@yandex.ru, с пометкой «Прием предложений КГС»;
- на сайте администрации - https://городбалей.рф/ в разделе «Обращения»;
- на пункт сбора предложений в Администрации городского поселения «Город Балей» по адресу: г.Балей, ул.Советская, д.24;
- на пункт сбора предложений в ДК «Горняк», по адресу: г.Балей, ул.Ленина, 32
- на страницах социальных сетей
Протокол общественной комиссии от 7 декабря 2021 г. По подведению итогов голосования и выбора общественной территории для участия во всероссийском конкурсе в 2022 году доступен на сайте Администрации города в разделе «Документы».
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Друзья! Активность всех жителей крайне важна, учитывается мнение каждого.

Также Администрация города приглашает всех заинтересованных лиц принять активное участие в формировании рабочей группы проекта. Общими усилиями сделаем наш город ярче, современнее и комфортнее!
